
事後アンケート調査結果 
 

〔受講者内訳〕 

 

 

 

 

 

 

（回答者数１４名） 

研修内容について 

 満足できた（14 名：100%） 

 

 

感想や希望する内容等 

 PDN の活動を間近で見ることができ、今後自分が勉強会を開催するにあたってとても参考になりました。また医療に携わっている者にしてみると、改

めて認識することもありました。（看護師） 

 胃瘻の器具を初めてみた。造設している方の家族の困り事がイメージできました。（相談員） 

 胃瘻の人形や商品を見ることにより、イメージが湧きやすかった。（相談員、ケアマネ） 

 胃ろうについては内容が具体的でためになった。現場で携わる人以外はほとんど知らないと思う。（相談員） 

 皆さんがどこでも悩んでおられることだと思いました。特に PEG の管理について何度でも伺いたい。（看護師） 

 筋ジストロフィーの方の相談はまだ受けたことがありません。これから勉強しようと思います。（相談員） 

 人工呼吸器を在宅で使用されている方の話を聞きたい。（ホームヘルパー） 
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